

ATTACHMENT 1

A RESPONSE TO QUESTION 10

10. If applying for authority to provide switched access over private lines pursuant to Section 63.16, provide the required showing in Attachment 1.

Not Applicable

A RESPONSE TO QUESTION 11

11. If the applicant is a foreign carrier, or is affiliated (as defined in 47 C.F.R. Section 63.09(e)) with a foreign carrier, provide in Attachment 1 the information and certifications required by Section 63.18(i) through (m).

Not Applicable